



ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

11:00-11:15

Урочисте відкриття: Михайло Корда – ректор Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України

11:15-11:30

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ТА АЛГОРИТМ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ СИМУЛЯЦІЙНИХ МЕТОДІВ У СИСТЕМУ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

Доповідачі: Корда М.М. (професор, ректор ТНМУ), Шульгай А.Г. (професор, проректор з науково-педагогічної роботи ТНМУ), Запорожан С.Й. (професор, проректор з науково-педагогічної і лікувальної роботи ТНМУ), Гудима А.А. (професор, науковий керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ); Крилюк В.О. (д-р мед. наук, завідувач відділення підготовки інструкторів з екстреної медичної допомоги УНПЦ ЕМД і МК); Цимбалюк Г.Ю. (канд. мед. наук, керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ)

ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА БАЗІ ЦЕНТРУ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ТНМУ

11:30-11:45

Тестування, як елемент перевірки теоретичного рівня знань
Доповідачі: Джавадова Н.А., Перевізник Б.О. (асистенти кафедри медицини катастроф та військової медицини ТНМУ, інструктори ERC)

11:45-12:05

Досвід відпрацювання практичних навиків методом чотирьох кроків
Майстер-клас: «Відпрацювання практичних навиків методом чотирьох кроків»
Доповідач: Черватюк А.М. (асистент кафедри медицини катастроф та військової медицини ТНМУ, інструктор ERC)



12:05-12:30

Простий тренінг. Традиційний формат та особливості проведення під час дистанційного навчання
Майстер-клас: « Простий тренінг на прикладі базових реанімаційних заходів у дорослих»

Доповідач: Денисюк Ю.А. (асистент кафедри медицини катастроф та військової медицини ТНМУ, інструктор ERC)

12:30-13:00

Комплексний (складний) тренінг: практичні рекомендації щодо впровадження в навчальний процес.
Майстер-клас: « Комплексний тренінг на прикладі розширених реанімаційних заходів у дорослих»

Доповідачі: Гудима А.А. (професор, науковий керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ); Цимбалюк Г.Ю., (канд. мед. наук, керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ, директор курсів ERC), Крилюк В.О. (д-р мед. наук, завідувач відділення підготовки інструкторів з екстреної медичної допомоги УНПЦ ЕМД та МК, директор курсів ERC)

13:00-13:15

Структурований дебрифінг, як елемент симуляційного навчання

Доповідач: Прохоренко О.О. (асистент кафедри медицини катастроф та військової медицини ТНМУ, інструктор ERC)

13:15-13:30

Досвід використання онлайн-платформ для навчання

Доповідачі: Гудима А.А. (професор, науковий керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ); Цимбалюк Г.Ю., (к.мед.наук, керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ, директор курсів ERC) Гук Р.А. (провідний фахівець Центру симуляційного навчання ТНМУ, інструктор ERC)

13:30-13:45

Муляжування як невід'ємний елемент навчання

Доповідач: Гудима А.А. (професор, науковий керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ); Гук Р.А (провідний фахівець Центру симуляційного навчання ТНМУ, інструктор ERC)



13:45-14:10

НЕТЕХНІЧНІ НАВИЧКИ: РОЛЬ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ.

Майстер-клас: «Нетехнічні навички на прикладі розширених реанімаційних заходів у дорослих в умовах Emergency Department»

Доповідачі: Крилюк В.О. (д-р мед. наук, завідувач відділення підготовки інструкторів з екстреної медичної допомоги УНПЦ ЕМД та МК, директор курсів ERC) Цимбалюк Г.Ю., (канд. мед. наук, керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ, директор курсів ERC),

14:10-14:30

Досвід застосування симуляційних методик в Симуляційному Центрі ГУМФ ім. Николае Тестемицану

Доповідачі: Юрій Саратіла (Заступник керівника з навчальної частини)

14:30-14:50

ДОСВІД ПРОВЕДЕННЯ ЦИКЛУ «НЕВІДКЛАДНІ СТАНИ В ПЕДІАТРІЇ» НА КУРСІ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ФАХІВЦІВ ЕМД (транзиторна програма) .

Доповідач: канд. мед. наук. О.М Дутчак, (кафедра педіатрії ННІ післядипломної освіти ТНМУ, інструктор ERC).

14:50-15:05

СИМУЛЯЦІЙНІ МЕТОДИ В ПІДГОТОВЦІ МЕДИЧНИХ СЕСТЕР І ПАРАМЕДИКІВ В ЛИТВІ

Доповідач: Малашаускас Рітіс, Малашаускіене Ірена (провідний фахівець Центру симуляційного навчання ТНМУ, інструктор ERC)

15:05-15:25

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МЕДСЕСТРИНСТВО»: ВИКЛИК СЬОГОДЕННЯ

Доповідач: Ястремська С.О. (проф., директор ННІ медсестринства ТНМУ)

15:25-15:45

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЕЛЕМЕНТ СИМУЛЯЦІЙНОГО ЗАНЯТТЯ

Доповідачі: Бількєвич Н.А. (доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ТНМУ), Петренко Н.В. (доцент кафедри акушерства та гінекології № 2 ТНМУ), Пасяка Н.В. (провідний фахівець Центру симуляційного навчання ТНМУ), Галіяш Н.Б. (доцент кафедри педіатрії № 2 ТНМУ)



ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ:

15:45-16:05

ДОСВІД СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В МЕДИЧНІЙ МЕРЕЖІ «ДОБРОБУТ»

Доповідач: Лілія Скольська (керівник навчально-тренінгового центру медичної мережі «Добробут», асистент кафедри хірургії, анестезіології та інтенсивної терапії ІПО НМУ ім. О.О Богомольця)

16:05-16:20

ДОСВІД ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА МЕДИЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Доповідач: Андрій Тележний (директор симуляційного центру, асистент кафедри хірургічних хвороб та ОХТА медичного факультету ХНУ ім. В.Н. Каразіна)

16:20-16:35

ФОРМИ ЗАЛУЧЕННЯ СТАНДАРТИЗОВАНИХ ПАЦІЄНТІВ В ДОДИПЛОМНІЙ МЕДИЧНІЙ ОСВІТІ

Доповідачі: Пасяка Н.В. (провідний фахівець Центру симуляційного навчання ТНМУ), Бількевич Н.А. (доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ТНМУ), Галіяш Н.Б. (доцент кафедри педіатрії № 2 ТНМУ), Петренко Н.В. (доцент кафедри акушерства та гінекології № 2 ТНМУ)

16:35-16:50

SOFT SKILLS: МОДНИЙ ТРЕНД ЧИ ВИМОГА ЧАСУ

Доповідач: Петренко Н.В. (доцент кафедри акушерства та гінекології № 2 ТНМУ), Галіяш Н.Б. (доцент кафедри педіатрії № 2 ТНМУ), Бількевич Н.А. (доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ТНМУ), Пасяка Н.В. (провідний фахівець Центру симуляційного навчання ТНМУ)

16:50 - 17:05

СИМУЛЯЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК СУЧАСНИЙ СПОСІБ ОПАНУВАННЯ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК З НЕВІДКЛАДНОГО АКУШЕРСТВА

Доповідачі: доц. Маланчин І.М., канд. мед. наук. Мартинюк В.М., доц. Лимар Л.Є., доц. Романчук Л.І. (кафедра акушерства та гінекології № 1 ТНМУ)



17:05-17:20

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЛЯ ПАРАМЕДИКІВ НА КАФЕДРІ АКУШЕРСТВА І ГІНЕКОЛОГІЇ

Доповідачі: канд. мед. наук. В.М. Мартинюк, проф. Л.М. Маланчук, доц. І.М. Маланчин, доц. Л.І. Романчук (кафедра акушерства та гінекології № 1 ТНМУ)

17:20-17:35

ТЕХНІКИ ПРОВЕДЕННЯ ДЕ БРИФІНГУ

Доповідачі: Галіяш Н.Б. (доцент кафедри педіатрії № 2 ТНМУ), Пасяка Н.В. (провідний фахівець Центру симуляційного навчання ТНМУ), Петренко Н.В. (доцент кафедри акушерства та гінекології № 2 ТНМУ), Бількевич Н.А. (доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ТНМУ)

17:35-17:50

НАВЧАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ НЕВІДКЛАДНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ «EMERGENCY DEPARTMENT» – СТРУКТУРА, ОСНОВИ ПРАКТИЧНОГО ЗАСТОСУВАННЯ В ТНМУ.

Доповідачі: Запорожан С.Й. (проф., проректор з науково-педагогічної і лікувальної роботи ТНМУ); Гудима А.А., Гудима А.А. (професор, науковий керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ); Цимбалюк Г.Ю. керівник Центру симуляційного навчання ТНМУ); Крилюк В.О. (д-р мед. наук, завідувач відділення підготовки інструкторів з екстреної медичної допомоги УНПЦ ЕМД і МК).

17:50-18:05

ОРГАНІЗАЦІЯ І ВИКОРИСТАННЯ СИМУЛЯЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПУНКТУ БАТАЛЬйОНУ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ОФІЦЕРІВ ЗАПАСУ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ НА КАФЕДРІ МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ ТА ВІЙСЬКОВОЇ МЕДИЦИНИ

Доповідачі: Лотоцький В.В., Гарасимів І.М., Ярошенко М.Б., Щирба Ю.П., Шацький В.В., Цицюра Р.І., Сван О.Б., Слюсаренко Ю.Б. (кафедра медицини катастроф та військової медицини ТНМУ)